Valo6szintiségszamitas B 3. gyakorlat 2020. tavasz

. Ketten megbeszélik, hogy de. 10 és 11 6ra kozott egy meghatarozott helyen talalkoznak. Megallapodas

szerint, aki korabban érkezik, 20 percet var a masikra, és csak azutan téavozik. Mennyi a talalkozés
valoszintisége, ha mindketten véletlenszertien érkeznek?

. A [0,2] és [0, 3] szakaszokon vélasztunk taldlomra egy-egy pontot, legyenek ezek x és y. Mennyi a

valoszintisége, hogy az x, y és 1 hossziisagu szakaszokbol szerkeszthets haromszog?

A [0, 1] intervallumon talalomra kivalasztunk két szamot. Mennyi a valoszintisége, hogy az egyik szam
tobb, mint kétszerese lesz a mésiknak?

Egy férfi és egy né talalkozot beszélt meg 12:30-ra. A férfi 12:15 és 12:45 kozott véletlenszertien
érkezik, téle fiiggetleniil a ng 12:00 és 13:00 kozott érkezik véletlenszerten.

a) Mennyi a valoszintisége, hogy a férfi érkezik elsének?

b) Hatérozzuk meg annak valoszintiségét, hogy aki elGszor érkezik, 5 percnél kevesebbet var.

. Szamoljuk ki annak feltételes valoszintiségét, hogy két kockaval dobva mindkét érték paros, feltéve,

hogy 0Osszegiik legalabb tiz!

Harom szabalyos kockat feldobunk. Mennyi a valoszintisége annak, hogy a dobésok kézott van hatos,
ha mindegyik kockén kiilonb6zé érték van?

Tegyiik fel, hogy az A és B eseményekre P(A) = &, P(B) = 1, P(AB) = ;5. Szamoljuk ki a
kovetkezd valoszintségeket: B o
a) P(A|B), b) P(B|A), c) P(A[B), d) P(A[B).
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. Két szabalyos kockaval dobunk. Fiiggetlen-e az aldbbi két esemény: a dobott szamok Gsszege péaros

illetve a két szam kiilonbsége abszolit értékben legalabb harom?

Magyarorszagon a fiuk sziiletési aranya 51,4%. Szamitsuk ki annak a valoszintiségét, hogy egy ha-
romgyerekes csaladban 2 fit és 1 lany van.

Négyszer dobunk egy (nem szabélyos) érmével, amelynél a fej valoszintisége p. Mennyi annak a
valoszintisége, hogy a négy dobas soran paros szami fejet dobunk?

Egy 10 cm oldalhosszisagt négyzetracsos hélozatra husszor leejtiink egy 3 cm atmérdji koralaka
pénzdarabot. Mennyi a valoszintisége, hogy éppen 6tszor fogja lefedni a pénzdarab a négyzet egy
csucsat?

Mennyi annak a valdszintisége, hogy két kockaval dobva, a hatodik dobéasnal lesz el&szor a dobott
szamok Osszege 127

Az egységnégyzeten egymastol fiiggetleniil kivalasztunk 10 pontot. Ezek koziil vegyiik azt, amelyik
legkozelebb esik az origohoz. Mennyi annak a valdszintisége, hogy ez a legrévidebb tévolsag %—nél

kisebb?

Tegyiik fel, hogy az A, B és C' teljesen fiiggetlen eseményekre P(A) = 0,3, P(B) = 0,4 és P(C) =0, 8.
Széamoljuk ki a kovetkezs események valoszintiségeit:

a) mindharom esemény bekovetkezik,

b) legalabb az egyik esemény bekovetkezik,

c) egyik esemény sem kovetkezik be.

Legyenek az A és B fiiggetlen események, C pedig mindkettSjiiket kizéro esemény, P(A) = P(B) =
P(C) =1 P(A+ B+C)=?

Legyenek Ay, Ay, ..., Ag fliggetlen események, melyekre P(A; + Az + - - -+ Ag) = 1. Mit mondhatunk
ekkor a P(A;), P(As),..., P(Ag) valoszintiségekrol?



